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Vapaasti tuetun ympyrälaatan (taivutusjäykkyys D) keskikohta 
on tuettu pilariin, jonka aksiaalijäykkyys on EA. Määritä 
ympyrälaatan tasaisesti jakautuneesta kokonaiskuormasta 2qRπ  
pilarille tuleva osuus, kun pilarin ja laatan kosketus oletetaan 
pistemäiseksi. Jos pilari olisi täysin jäykkä, niin mikä olisi 
pilarin tukireaktion suuruus?  
 
Määritä myös laatan taipumafunktio ( )w r  sekä taivutus-
momenttien lausekkeet ( )rM r  ja ( )M rϕ . 
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arvot := q = 0.01, E = 200000, L = 1000, A = 10,  = 0.3, h = 10, R = 1000{ }
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